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 контейнерні; 
 рефрижераторні; 
 перевезення негабаритних, габаритних, довгомірних і великовагових вантажів; 
 рідких, сипучих матеріалів, 
 особистих речей і цінних товарів; 
 швидкопсувних вантажів, що вимагають спеціального температурного режиму 

перевезення [3]. 
В міжміському сполученні найчастіше використовуються вантажні автомобілі 

загального призначення, рідше спеціалізовані. Для підвищення продуктивності рухомого 

складу та зниження собівартість автомобільних вантажних перевезень використовують 

автопоїзда. Так, в однакових умовах експлуатації собівартість перевезень автопоїздом на 

25 ...30% нижче, а продуктивність в середньому в 1,5 рази вище, ніж у одиночного 

автомобіля [4]. 
За складністю організаційного процесу і видом міжміські вантажні перевезення 

бувають постійні і разові [5]. Найменш вимогливі і потребують менших зусиль зі сторони 

перевізника – це постійні замовлення. Половину з усіх вантажних міжміських перевезень 

складають разові. Врахування терміну доставки, умов і вимог клієнта, хімічних і фізичних 

властивостей вантажу, наявність тари та упаковки, вагогабаритних характеристик, наявність 

дороги і під’їзду до місця призначення вантажу, пропозицій, на надання цієї ж послуги 

конкурентами – все це необхідно врахувати перевізнику, щоб встояти на ринку надання 

послуг на перевезення вантажу в міжміському сполученні. 
Тобто, можна зробити висновок, що для організації вантажних міжміських перевезень 

необхідно враховувати велику кількість параметрів та складових процесу транспортного 

обслуговування. Завданнями перевізника є не тільки доставка вантажу, а ефективна 

організація транспортного процесу, яка задовільнить як споживача так і перевізника.   
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За технологією здійснення транспортного процесу насипні вантажі відносяться, в 

більшості випадків, до масових перевезень. При цьому, за зазвичай, залучається достатня 

кількість вантажного автомобільного транспорту. В більшості випадків перевезення 
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здійснюються за допомогою автомобілів-самоскидів, але можуть бути виконані також 

вантажівками із бортовим типом кузова. Це можливо при умові обладнання зони 

вивантаження відповідними конструктивними елементами. 
Останнім часом перевезення насипних вантажів здійснюються не лише 

великовантажними транспортними засобами, а й вантажівками середньої та малої 

вантажності. Це пов’язано із економічною недоцільністю використання великих 

транспортних засобів на маленькі відстані при незначному попиті.  
Ще одною особливістю перевезення насипних вантажів в сучасних умовах є 

можливість побудови колових (частково розвізних) маршрутів [1]. Це стосується перших 

етапів коли обслуговування здійснюється одним перевізником до різних будівельних 

майданчиків. Приклад побудови варіанту такого маршруту може бути наступним - на один 

об’єкт потрібно привезти пісок, з іншого відповідно вивозиться зайвий ґрунт, на інший 

завезти щебінь, а з четвертого, наприклад, вивезти будівельне сміття. 
Інша специфіка виникає при організації перевезень насипних вантажів в 

мультимодальному сполученні [2]. При цьому основні проблеми, за звичай, спостерігаються 

у місцях взаємодії двох видів транспорту, коли відбувається процес перевантаження 

вантажу. В цьому випадку для забезпечення своєчасної доставки потрібно провадити заходи, 

щодо узгодженої роботи кожного із видів транспорту [3]. 
При сільськогосподарському виробництві існує власна специфіка перевезень категорії 

вантажів, що розглядається. Наприклад, в період збору врожаю спостерігається значна 

інтенсифікація використання рухомого складу [4]. 
Виявлені аспекти повинні у значній мірі визначати  проблематику майбутніх 

досліджень. 
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Підвищення ефективності функціонування логістичної системи можливо за рахунок 

підвищення надійності, як системи в цілому так і її окремих елементів – логістичних 

ланцюгів. Одним із суттєвих аспектів підвищення надійності ланцюга постачань, в свою 
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